

MP2 (MP)



Dobrý den,

v příloze zasílám dvě žádosti o poskytnutí informací. Přistupujte k nim prosím nezávisle.

První žádost je definována v příloze zadost-o-informace-magistrat-ostava-cipovani-2016.doc a odkazuje na přílohu tabulky-k-zadosti-o-informace-cipovani-2016.doc.

Druhá žádost je definována v příloze zadost-o-informace-magistrat-ostava-sbor-starostu-2016-2015.doc.

Všechny informace na základě zákona jsou uvedeny v žádostech a v tomto emailu níže. Odpověď požaduji v elektronické podobě.

Děkuji

Žádá se: Statutární město Ostrava, či jakýkoliv orgán pod něj spadající

Statutární město Ostrava
magistrát - odbor ochrany životního prostředí

ZPRACOV.	DOSLO	Č. DOPOR.
	24-01-2017	
UKL. ZN. AK	PŘÍLOHY 715	POČET LISTŮ
SK. ZN. /LH.	Č. J. SMO/24452/17	

**ŽÁDOST O INFORMACE URČENÁ MAGISTRÁTU, RADĚ, ZASTUPITELSTVU,
A MĚSTSKÉ POLICII STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY
DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM
V AKTUÁLNÍM ZNĚNÍ - FYZICKÁ OSOBA**

Komu je tato žádost adresována: Váženým představitelům Magistrátu, Vážené Radě, Váženému Zastupitelstvu a Statutárního města Ostravy, Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava, posta@ostrava.cz, info@ostrava.cz

Podrobnosti k vyřízení žádosti: Informace mi zašlete elektronicky na email; nežádám o fyzické kopírování dokumentů ani o zasílání ve fyzické podobě poštou; pouze chci znát přesné znění informací ve Vašich dokumentech – viz níže. Děkuji.

Žádám dle dikce Zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v aktuálním znění o následující informace obsažené ve Vašich dokumentech:

Žádám o informace obsažené v originálech archivované úřední dokumentace, které město a jeho politické vedení používá k analyzování místního systému tzv. povinného čipování psů, které v Ostravě zavedla obecně závazná vyhláška č. 9/2012 ve znění pozdějších předpisů. Tyto mnou požadované informace dále níže specifikuji. Všechny mnou požadované informace mi prosím zašlete na email. V případě, že danými informacemi nedisponuje jeden příslušný magistrátní odbor, prosím, abyste si požadované informace vzájemně přeposlali mezi všemi dotčenými magistrátními odbory, městskými obvody, městskou policií aj. útvary, právníckými nebo fyzickými úředními osobami. Děkuji.

Požadované informace zpracujte prosím podle přílohy (soubor tabulky-k-zadosti-o-informace-cipovani-2016.doc) obsahující:

- Tabulka zobrazující výsledky označování a navrácení pejsků zpět k jejich držitelům – Statutární město Ostrava – část 1.
- Tabulka zobrazující výsledky označování a navrácení pejsků zpět k jejich držitelům – Statutární město Ostrava – část 2.
- Tabulka zobrazující výsledky práce městského útulku v Ostravě-Třebovicích.
- Doplňující dotazy

Vaše značka:
Ze dne:
Č. j.: SMO/037288/17/MP

Vyřizuje:
Tel./Fax: 599 414 156
E-mail: info@mpostrava.cz
Datum: 2017-02-01

Sdělení informací vyžádaných dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený

k žádosti o poskytnutí informací, kterou jste adresoval statutárnímu městu Ostrava a jež nám byla postoupena k vyřízení v částech dotýkajících se práce městské policie, Vám sděluji:

k tab. zobrazující výsledky označování a navrácení psů zpět k jejich držitelům – část 2

- celkem útoků psů na lidi v Ostravě s následkem zranění – statisticky neevidujeme. Podařilo se nám dohledat jednu událost, kdy došlo ke zranění osoby. V daném případě se však pes, který měl osobu napadnout, na místě nenacházel a nepodařilo se jej dohledat ani v blízkém okolí, takže zda byl pes označen či nikoliv nevíme.

k doplňujícím dotazům

- bod I. – vynucování vyhlášky se neprovádí. Ze zákona se provádí dohled na dodržování obecně závazných vyhlášek. V praxi to znamená, že buď strážníci individuálně při řešení nějaké události, strážníci pověřeni plněním konkrétního úkolu nebo v rámci preventivních opatření provádí plnění tohoto úkolu.
- bod II. – městská policie plní úkoly na veřejných prostranstvích, nevstupuje za účelem dohledu na dodržování vyhlášek města na soukromé oplocené pozemky.
- bod III. – nelze přesně stanovit, kolik kontrol dodržování povinností stanovených předmětnými vyhláškami bylo učiněno, viz odpověď k bodu I. I v případě preventivních opatření, která byla činěna nelze přesně stanovit počet kontrol dodržování Vámi zmíněných vyhlášek města, neboť v rámci přijímaných opatření se provádí dohled na dodržování povinností i jiných právních norem.
- bod IV. – v roce 2016 bylo řešeno 52 osob pro porušení povinností stanovených OZV č. 9/2012 ve znění pozdějších změn a doplňků, přičemž byly uloženy 3 blokové pokuty ve výši 400 Kč a ostatní podezření ze spáchání přestupku byla postoupena místně a věcně příslušnému správnímu orgánu.
- bod V. – v roce 2016 byli strážníci vysláni řešit přes 1200 událostí v souvislosti s volně pobíhajícími psy. Ve zhruba osmi stech případech se pes na místě nacházel a díky označení psa jich bylo něco kolem 420 předáno zpět majiteli. Nevedeme přesnou statistiku těchto případů, takže jde o počty, které jsme přibližně dohledali. Jelikož jsme v loňském roce řešili přes 40000 událostí, je možné, že jsou jednotlivé počty o něco vyšší.

Strážníci městské policie nejsou proškolení z bezpečné manipulace se psy, neprovádí proto jejich odchyťování. K dalším dotazům se tak nemůžeme vyjádřit, neboť požadovanými informacemi nedisponujeme.

S pozdravem